



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII



Nr. 66 / 27.01.2020

CASA CORPULUI DIDACTIC A JUDEȚULUI BISTRITĂ-NĂSĂUD

ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR.1 BISTRITĂ

Vă invită la

SIMPOZIONUL JUDEȚEAN

„Alternative didactice din perspectiva viitorului”

17 februarie 2020, ora 14,30

„Fericit este copilul care găsește în fiecare etapă a drumului său pe educatorul capabil să-i insuflă treptat forța și elanul necesar împlinirii destinului său ca om”.

(Maurice Debesse)



Simpozionul este cuprins în Oferta de formare continuă, proiecte și activități a Casei Corpului Didactic a Județului Bistrița-Năsăud pentru anul școlar 2019-2020, la capitolul II, Activități Metodico-Științifice și Culturale/II.1., Simpozioane/Sesiuni de referate și comunicări, pagina 104

REGULAMENTUL DE ORGANIZARE ȘI DESFĂȘURARE

I. ARGUMENT

Dezvoltarea științelor educației, inovația didactică, sunt condiționate de reacțiile profesorilor la schimbare, de competențele metodologice ale acestora respectiv de curriculumul proiectat și implementat.



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII



Eficientizarea procesului de formare a cadrelor didactice este parte integrantă a hotărârii Consiliului Europei de a considera profesorii ca actori-cheie ai strategiilor de stimulare a dezvoltării sociale și economice a oricărei țări. (https://www.researchgate.net/publication/301823079_Formarea_profesionala_a_cadrelor_didactice_-_reper_pentru_managementul_carierei). Învățământul este, fără doar și poate, unul dintre domeniile de bază în care tehnologiile viitorului e nevoie să ajungă, deoarece acestea au potențialul de a deschide noi orizonturi ale educației, cu experiențe de învățare interactive și fără caracterizări negative ale sistemului. (<https://start-up.ro/viitorul-educatiei-cum-se-va-transforma-invatamantul/>). Strategiile didactice-din perspectiva viitorului - optează pentru o manieră de abordare a activității instructiv-educative ce urmărește folosirea celor mai adecvate metode și procedee de predare corelate cu mijloacele de învățământ moderne în baza alternării, îmbinării formelor de organizare existente, menite a forma la elevi o gândire complexă care să îi ajute să facă corelații între noțiunile teoretice și realitatea de zi cu zi .

Simpozionul se adresează personalului didactic din învățământul preuniversitar și își propune abordarea alternativelor didactice din perspectiva viitorului, diseminarea de bune practici prin intermediul activităților nonformale sau extrașcolare în contextul promovării unei dezvoltări durabile a generațiilor prezente și viitoare.

II. OBIECTIVUL GENERAL:

Valorizarea bunelor practici din domeniul învățării integrate și al abordării interdisciplinare și transdisciplinare.

III. OBIECTIVE SPECIFICE:

OS1: Stimularea creativității inovatoare în activitățile didactice cu caracter interdisciplinar și transdisciplinar;

OS2: Promovarea celor mai noi activități, programe, proiecte educative nonformale sau extrașcolare;

OS3: Realizarea unui schimb de experiență între unitățile de învățământ preuniversitar din județ.

IV. GRUP ȚINTĂ: Personal didactic din învățământul preuniversitar

V. DATA ȘI LOCUL DESFĂȘURĂRII SIMPOZIONULUI:

Data: **17 februarie 2020, ora 14³⁰**

Loc de desfășurare: **Școala Gimnazială Nr.1 Bistrița**

Modul de participare: **PARTICIPARE DIRECTĂ**



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII



VI. SECȚIUNI:

1. **PROVOCĂRILE ÎNVĂȚĂRII ÎNTR-O LUME DIGITALĂ;**
2. **PRODUSE INTELECTUALE ELABORATE ÎN CADRUL PROIECTELOR EDUCATIVE.**

VII. RESPONSABILII DE ACTIVITATE:

prof metođist Bogdan Doina-Marilena, CCD Bistrița-Năsăud
prof. Mihaiu Ancuța, director Școala Gimnazială Nr.1 Bistrița
prof. Nelca Mirela Venera, Școala Gimnazială Nr.1 Bistrița

VIII. CERINȚE PRIVIND TEHNOREDACTARE LUCRĂRILOR

- Fiecare lucrare va avea 2-10 pagini, format A4, tehoredactare la un rând, cu margini egale de 20 mm (text aliniat justified);
- Lucrările vor fi scrise în format Word, Times New Roman, corp de literă 12, cu extensia **.doc**;
- Lucrările vor folosi **semnele diacritice** corespunzătoare limbii române, vor respecta normele de ortografie și punctuație;
- Titlul va fi scris cu majuscule (Times New Roman, 14, Bold), centrat;
- Numele autorului/autorilor, instituțiile reprezentate, localitatea trebuie să fie aliniate dreapta, la două rânduri, autorii multipli vor fi trecuți pe linii separate (Times New Roman, 12, Bold);
- Lucrările vor fi însoțite **obligatoriu** de bibliografie/webografie care se va consemna la sfârșitul lucrării, în ordine alfabetică (autor, titlu lucrare, editură, localitate, an);
- Imaginile vor fi încadrate în text;
- Paginile se vor numerota, în partea de jos- centru;
- Se acceptă maxim 2 autori/lucrare.
- Documentul Word cu lucrarea se denumește conform convenției:

nume_prenume_titlu lucrare

Notă: *Organizatorii își rezervă dreptul de a respinge lucrările care nu respectă cerințele de tehoredactare formulate mai sus. Autorii poartă răspunderea integrală cu privire la originalitatea lucrărilor și la respectarea dreptului de autor.*



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRII



IX. ÎNSCRIEREA PARTICIPANȚILOR

Persoanele care doresc să participe la Simpozionul județean *Alternative didactice din perspectiva viitorului* vor trimite pe e-mail la adresa doinamarilenabogdan@gmail.com până pe data de **12.02.2020** următoarele documente :

- Fișa de înscriere_profesori (*Anexa 1*);
- Documentul Word cu lucrarea.

X. SUSȚINEREA LUCRĂRILOR:

Simpozionul se va desfășura la Școala Gimnazială Nr.1 Bistrița pe data de **17 februarie 2020**, începând cu ora 14,30.

Țiimpul alocat prezentării unei lucrări este de **5-10** minute.

Pentru prezentare lucrarea va fi transpusă în: prezentare PPT, Prezi, Poveste digitală.

XI. EVALUAREA SIMPOZIONULUI

Participarea va fi certificată prin **adeverințe** eliberate de Casa Corpului Didactic a Județului Bistrița-Năsăud.

PERSOANE DE CONTACT :

prof metodist Bogdan Doina-Marilena, CCD Bistrița-Năsăud, tel.0722381610;

prof. Nelca Mirela Venera, Școala Gimnazială Nr.1 Bistrița, tel. 0745320622.

Întocmit,

prof. metodist Bogdan Doina-Marilena, CCD Bistrița-Năsăud

**Avizat director CCD Bistrița-Năsăud,
Prof. IOJA Ioan**